Сообщение о существенном факте 

о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и его повестке дня, а также об отдельных решениях, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Публичное акционерное общество «Тамбовская энергосбытовая компания»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания»

	1.3. Место нахождения эмитента
	Город Тамбов

	1.4. ОГРН эмитента
	1056882285129

	1.5. ИНН эмитента
	6829010210

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	65100-D

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.tesk.tmb.ru 
http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=5121 


	2. Содержание сообщения

	2.1. кворум заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:

В заседании Совета директоров ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» приняли участие 7 (семь) из 7 (семи) членов Совета директоров Общества: Д.А. Бардеев, К.А. Зверев, А.М. Зудов, А.В. Маслов, С.В. Овчинников, Д.С. Орлов, Ю.А. Щербаков.
Кворум для проведения заседания Совета директоров имеется.

2.2. содержание решений, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента:

По вопросу № 1 повестки дня: О рассмотрении иных вопросов, связанных с подготовкой к проведению годового Общего собрания акционеров ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания».
Результаты голосования:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.
Принятое решение 
Утвердить форму и текст бюллетеней для голосования на годовом Общем собрании акционеров ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» согласно приложению №1.
По вопросу № 2 повестки дня: Об определении цены и рекомендациях годовому Общему собранию акционеров ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» по вопросу одобрения сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
Результаты голосования:

«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.
Принятое решение 

1. Определить, что цена сделки по кредитному соглашению в форме открытой кредитной линии между ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» и Банком «ГПБ» (АО), являющемуся сделкой, в совершении которой  имеется заинтересованность,  не  может превышать  70 250 000 (семьдесят миллионов двести пятьдесят тысяч) рублей, из них не более 50 000 000 (пятьдесят миллионов) рублей РФ – основной долг и не более 20 250 000 (двадцати миллионов двести пятьдесят тысяч) рублей РФ – сумма процентов за весь срок действия кредитного соглашения.
2. Предложить Общему собранию акционеров Общества принять решение об одобрении кредитного соглашения в форме открытой кредитной линии между ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» и Банком «ГПБ» (АО) как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих существенных условиях:
Стороны кредитного соглашения

Банк «ГПБ» (АО) - «Кредитор».
ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» - «Заемщик». 

Лицо, являющееся выгодоприобретателем по соглашению, отсутствует.
Предмет Соглашения:

По Соглашению Кредитор обязуется открыть Заемщику Кредитную линию в размере и на условиях, указанных в Соглашении, а Заемщик обязуется возвратить кредит, полученный по Кредитной линии, уплатить проценты и выполнить иные обязательства, предусмотренные Соглашением.

Цена Соглашения

Лимит задолженности по Кредитной линии (максимальный размер единовременной задолженности по Кредитной линии) составляет:  50 000 000 (Пятьдесят миллионов) рублей. 

Начиная с даты, следующей за датой выдачи первого Транша Кредита и до даты окончательного погашения задолженности по Кредитной линии (включительно), Заемщик безусловно и безотзывно обязуется уплачивать Кредитору проценты по Кредитной линии, начисляемые на сумму фактической задолженности по Основному долгу по Кредитной линии за каждый календарный день.

Максимально допустимый размер процентной ставки по наибольшему сроку транша (в процентах годовых): не более ключевой ставки Банка России плюс 2,5 (две целых и пять десятых) % годовых на дату сделки.
Срок действия Соглашения:

Соглашение вступает в силу с даты его подписания Сторонами и действует до даты выполнения Обязательств Заемщика по Соглашению.

Другие существенные условия:

Целевое назначение Кредита: финансирование финансово-хозяйственной деятельности.

Использование Кредитной линии производится Траншами Кредита, каждый из которых предоставляется на срок не более 365 (Триста шестьдесят пять) дней включительно с учетом даты, не позднее которой Заемщик обязан полностью погасить (возвратить) Основной долг по Кредитной линии. Срок действия кредитной линии не более 36 месяцев.

Кредитор вправе отказать Заемщику в предоставлении очередного Транша Кредита полностью или частично при наличии обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что предоставленная Заемщику сумма не будет возвращена в срок, а также в случае невыполнения Заемщиком отлагательных условий, установленных Соглашением.

Кредитор имеет безусловное право по своему усмотрению отменить, прекратить, приостановить использование Кредитной линии или сократить лимит задолженности до любых размеров с последующим письменным уведомлением Заемщика, или потребовать выполнения денежных обязательств Заемщика в полном объеме ранее установленных в Соглашении сроков с предварительным письменным уведомлением Заемщика.

Кредитор в одностороннем порядке может изменить размер процентной ставки, в том числе в связи с изменением Банком России ставки рефинансирования и/или ключевой ставки до величины, не превышающей размер ключевой ставки на дату направления уведомления, увеличенной на 2 (Два) процента годовых.
2.3. Дата проведения заседания совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения: 19.04.2016 г.

2.4. Дата составления и номер протокола заседания совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения: 19.04.2016 г. № 8.
2.5. Идентификационные признаки ценных бумаг эмитента, в случае если повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента содержит вопросы, связанные с осуществлением прав по определенным ценным бумагам эмитента:

Повестка дня содержит вопросы, связанные с осуществлением прав по ценным бумагам эмитента.

Идентификационные признаки ценных бумаг: 

- акции именные обыкновенные бездокументарные, номинальной стоимостью 0,02 (ноль целых две сотых) рубля каждая в количестве 1 525 986 880 (один миллиард пятьсот двадцать пять миллионов девятьсот восемьдесят шесть тысяч восемьсот восемьдесят) штук, государственный регистрационный номер 1-01-65100-D, решение о выпуске ценных бумаг зарегистрировано ФСФР России 31.03.2005, код ISIN: RU000A0D8NG8.
- акции именные привилегированные типа «А» бездокументарные, номинальной стоимостью 0,02 (ноль целых две сотых) рубля каждая в количестве 217961420 (двести семнадцать миллионов девятьсот шестьдесят одна тысяча четыреста двадцать) штук, , государственный регистрационный номер 2-01-65100-D, решение о выпуске ценных бумаг зарегистрировано ФСФР России 31.03.2005, код ISIN: RU000A0D8NH6.


	3. Подпись

	3.1. Генеральный директор
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3.2. Дата «19» апреля 2016 г.                                             М.П.


